

**Nota van Inlichtingen-1 deel d**

Betreft Nota van Inlichtingen-1  
Van IUC RVO  
Project Proef de Toekomst

Datum  
Referentie

4-2-2024  
IUC nummer 202212152

| Ref. nr. | Onderwerp                                                  | Vraag                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    | Antwoord                                                                                                                                                                  |
|----------|------------------------------------------------------------|----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
| 90       | Beschrijvend document 5.4.1 GC 1 Concept Eten en Drink     | Bij de beoordeling geeft u aan dat het concept o.a. wordt beoordeeld of het voldoet aan de geldende huisregels en veiligheid. Kunt u nader specificeren naar welke specifieke eisen u refereert?                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         | Er zal op TenderNed een bijlage gepubliceerd worden waarin de huisregels worden beschreven.                                                                               |
| 365      | Bijlage 3a - Prijsinvalformulier Perceel 1 Zuid Tabblad We | Uw opbouw van het prijzenblad is onwerkbaar voor ons.<br>Vraag 9: U vraagt een vaste verrekennprijs per waterbar per jaar. Het is volstrekt onduidelijk in de markt wat het volume per waterbar zal zijn. Qua verdeling heet, koud water CO2 toevoeging, theezakjes condimenten en smaakmakers. Kunt u ruimte bieden voor een huurprijs waterbar, technische servicekosten waterbar, verzorgingskosten waterbar en ingredienten waterbar (CO2 patronen, theezakjes, condimenten toevoegingen en smaakmakers voor koud water). (U zou hiervoor een afgeleide kunnen gebruiken van het prijzenblad van FM Haaglanden voor de waterbars)                                                                    | Er worden bij publicatie van deze volledige Nota van Inlichtingen 1 herziene prijsinvalformulieren ter beschikking gesteld waar Inschrijvers gebruik van dienen te maken. |
| 366      | Bijlage 3a - Prijsinvalformulier Perceel 1 Zuid Tabblad We | Uw opbouw van het prijzenblad is onwerkbaar voor ons.<br>Vraag 8: U vraagt een vast bedrag voor ingrediënten per locatie, terwijl juist dit gedreven wordt door het aantal consumpties per locatie. Kunt u niet per perceel het aantal consumpties vaststellen waarmee u rekent (inclusief de produktmix) en dan op basis van de eerder genoemde ACP in de begripsbepalingen een ACP laten invullen door inschrijver. (Op deze wijze betaald u altijd precies het aantal gebruikte consumpties en hoeft inschrijver geen aannames te doen en risicodekking voor verkeerde aannames in te prijzen?). (U zou hiervoor een afgeleide kunnen gebruiken van het prijzenblad van FM Haaglanden warme dranken). | Zie vraag en antwoord 365.                                                                                                                                                |
| 367      | Bijlage 3a - Prijsinvalformulier Perceel 1 Zuid Tabblad We | Uw opbouw van het prijzenblad is onwerkbaar voor ons.<br>Vraag 7: U spreekt over ingrediënten exclusief BTW en gratis verstrekking exclusief BTW, wat is het verschil, wat bedoeld u met welke post.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     | Zie vraag en antwoord 301.                                                                                                                                                |
| 368      | Bijlage 3a - Prijsinvalformulier Perceel 1 Zuid Tabblad We | Uw opbouw van het prijzenblad is onwerkbaar voor ons.<br>Vraag 6: U spreekt over warme dranken type 1 en warme dranken type 2, hoe is uw voorkeur over deze types verdeeld?                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              | Dit is een keuze van de Inachrijver.                                                                                                                                      |
| 369      | Bijlage 3a - Prijsinvalformulier Perceel 1 Zuid Tabblad We | Uw opbouw van het prijzenblad is onwerkbaar voor ons.<br>Vraag 5: Wij dienen per machine ook nog de verzorgingskosten (schoonmaken en bijvullen) in rekening te brengen. Waar kunnen we deze benoemen?                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   | Zie vraag en antwoord 365.                                                                                                                                                |
| 371      | Bijlage 3a - Prijsinvalformulier Perceel 1 Zuid Tabblad We | Uw opbouw van het prijzenblad is onwerkbaar voor ons.<br>Vraag 3: Wij dienen per machine ook nog een technische servicecomponent in rekening te moeten brengen. Waar kunnen we deze benoemen?                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            | Zie vraag en antwoord 365.                                                                                                                                                |
| 409      | Cafeinevrije koffie                                        | Beschrijvend document Proef de Toekomst112.2.4<br><br>Wij hebben geen gecertificeerde decafe sachets in ons assortiment. Wij verzoeken u deze eis alleen van toepassing te verklaren op de reguliere koffie. Gaat u hiermee akkoord?                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     | Ja, dat is akkoord                                                                                                                                                        |
| 410      | Programma van Eisen F.1                                    | Kunt u de vereiste voor een ontsluiting in SAP SRM verder specificeren? Zoals welke informatie zichtbaar dient te zijn en waar u op doelt met ontsluiting.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               | Er zal op TenderNed een bijlage gepubliceerd worden waarin de gestelde eisen worden uitgewerkt.                                                                           |
| 413      | Bijlage 9 - Overzicht CFD locaties                         | Kunt u per locatie aangeven of de opgegeven bemenste barista- of theebar op zichzelf staat of geïntegreerd is in het restaurant?                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         | Dit kunt u terugvinden in bijgewerkte versie van bijlage 9                                                                                                                |

**Nota van Inlichtingen-1 deel d**

Betreft Nota van Inlichtingen-1

Van IUC RVO

Project Proef de Toekomst

Datum

Referentie

4-2-2024

IUC nummer 202212152

| Ref. nr. | Onderwerp                                              | Vraag                                                                                                                                                                                                                                                                           | Antwoord                               |
|----------|--------------------------------------------------------|---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|----------------------------------------|
| 456      | Eis K.4 PvE.                                           | Kunt u bevestigen dat de malus alleen van kracht komt als de uitslag van de 3e kwaliteitscontrole betrekking heeft op specifiek het afgekeurde punt. Met andere woorden: dat de hercontrole alleen plaatsvindt op specifiek het afgekeurde punt en niet opnieuw op alle punten. | Ja, dat is correct.                    |
| 467      | Beschrijvend document 5.4.3.4 Personeelsbeleid overnan | Graag zien wij verheldering met betrekking tot "resultaten afgezet in de tijd, % opleiding/training SROI - Sociale ondernemingen.<br>- Wat wordt hier bedoeld?<br>"afgezet in de tijd"<br>- Is dit het eerste jaar of over de gehele contractsduur?                             | Gedurende de looptijd van het contract |